Poccus, Hosroponckast 06i1., 174411 r. Bopouun yor. XKenesHogoposkHHUKOB,22

Kposars «Maccusy» 0,9
1010x2080, h=750 mm

Kommnekrarms (bVDHI/ITVDBI

No Haumenoanue Koi-Bo

1. |Bunr me6ensubii M8x110| 4

2. |Taiika-606bimka M8x30 | 4
Kommuiekranus neraiei 3. |Kurou xondupmarnsii Sum| |
;;elfinn Haumenosanue |Kon-so 4. | Uxant 12x50 8
1. | Cnunxa ronosnas | 1 5. | Camopes 3,5x30 24
2. | Cnunka 1
4a,46| [lapra 2
6. |Maver 12 WHCTPYKIHMSA 110 cOOpKe

1. BeraBbre raiiky-600smxy M8x30
(m03.2) B oTBepcTHA neTanei (4a,40),
Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKE.

2. YcranoBute mkaaTel 12x50 (1m03.4) B
oTBepcTus CUHOK (1,2), Kak 1Mmokas3aHo Ha
pHCYHKeE.

3. CobepuTe KOpITyC KpoBaTH
C TIOMOIIBIO BUHTA
mebensHoro M8x110
(1m03.1) 1 KiIFOUA
KoH(upMaTHOTO (1103.3),
Kak ITOKa3aHO Ha PHUCYHKE.

4. Pacnionoxure naMenu u

3aKpEernTe X Ha OTIOPHBIC

peiiku Ha pactosiHAu 105 MM

JpyT OT zipyra camopesamu 3,5x30

(103.5)

Poccns, Hosropoznckast 06, 174411 1. BopoBuun yur. XKene3sHomoposkHUKOB,22

Kposars «Maccusy» 0,9
1010x2080, h=750 mm

Kommiexrarms GypHUTYpBI

Haunmenosanne Koun-Bo,

1. |Bunr mebenpusiit M8x110| 4

2. |Taiika-606bmmxa M8x30 4
Kommekranus neranei 3. |Kirou konpupmarnbiii Smm| 1
ﬂel;rim Haumenosarne |Kos-Bo 4. |Uikant 12x50 8
1. |Cnunxa ronosnas | 1 5. | Camopes 3,5x30 24
2. | Ciunka 1
4a,46| Llapra 2
6. |Mavens 12 HHcTpyKIus 1o cOopke

1. BeraBbre raiiky-600smxy M8x30
(mo3.2) B oTBepcTHA feTanei (4a,40),
KaK TIOKa3aHO Ha PUCYHKE.

2. YeranoBute mkaaThl 12x50 (1m03.4) B
oTBepcTus CUHOK (1,2), Kak mokasaHo Ha
pHCYHKE.

3. CobepuTe KoOpITyC KpoBaTu
C TTOMOIIBIO0 BUHTA
mebensHOr0 M8x110
(m03.1) n xmoua
KoH(HupMaTHOTO (1103.3),
Kak ITOKa3aHO Ha PUCYHKE.

4. Pacnionoxure J1aMeinu u

3aKpEeTnTe X Ha OTIOPHBIE

peiiku Ha pactostHAu 105 MM

IpyT OT npyra camopesamu 3,5x30

(1103.5)




